

ПОПРАВКИ

Поправка на консолидираните текстове на Договора за Европейския съюз и на Договора за функционирането на Европейския съюз

(Официален вестник на Европейския съюз C 202 от 7 юни 2016 г.)

(2017/C 313/05)

На страница 254, в член 9, точка 2

вместо: „2. Съветът на директорите се състои от двадесет и девет директори и деветнадесет алтернативни директори. Директорите се назначават от Съвета на гуверньорите за срок от пет години — един, определен от всяка държава-членка, и един, определен от Комисията.

Алтернативните директори се назначават от Съвета на гуверньорите за срок от пет години, както е посочено по-долу:

двама алтернативни директори, определени от Федерална република Германия,“

да се четат: „2. Съветът на директорите се състои от двадесет и девет директори и деветнадесет алтернативни директори.

Директорите се назначават от Съвета на гуверньорите за срок от пет години — един, определен от всяка държава-членка, и един, определен от Комисията.

Алтернативните директори се назначават от Съвета на гуверньорите за срок от пет години, както е посочено по-долу:

— двама алтернативни директори, определени от Федерална република Германия,“.
